
Το έργοBALANCE– Green and Stable
αντιμετωπίζει μια βασική προτεραιότητα της ΕΕ που σχετίζεται με τους περιβαλλοντικούς και κλιματικούς
στόχους. Σύμφωνα με την Πράσινη Συμφωνία που παρουσίασε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή τον Δεκέμβριο του
2019, η Ευρώπη θα πρέπει να γίνει μια κλιματικά ουδέτερη ήπειρος έως το 2050. Σύμφωνα με το Πράσινο
Σχέδιο Δράσης, οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) διαδραματίζουν ουσιαστικό ρόλο στην επίτευξη μιας
πιο πράσινης οικονομίας, καθώς υπάρχουν σήμερα 25 εκατομμύρια ΜΜΕ που δραστηριοποιούνται στην
αγορά της ΕΕ. Επιπλέον, οι ΜΜΕ είναι αυτές που αγωνίζονται περισσότερο στις προκλήσεις - όπως στην
προηγούμενη οικονομική κρίση - καθώς η διαχείριση της αλλαγής αμφισβητείται από την έλλειψη οικονομικών
ή ανθρώπινων πόρων, βιωσιμότητας και γνώσεων.

Στόχος του Balance είναι να αναπτύξει και να
παρέχει στους ηγέτες των ΜΜΕ ένα καινοτόμο
πρόγραμμα βασισμένο στο ECVET, το οποίο θα
τους βοηθήσει να μετατρέψουν τις
δραστηριότητές τους σε πιο φιλικές προς το
περιβάλλον, βελτιώνοντας παράλληλα τον
οικονομικό τους αλφαβητισμό και την
περιβαλλοντική τους ευαισθητοποίηση.
Ομάδες-στόχοι
Υπεύθυνοι για τη λήψη αποφάσεων στις ΜΜΕ
που δεν έχουν λάβει καμία δράση σχετικά με πιο
πράσινα μέτρα, καθώς και σύμβουλοι
επιχειρήσεων των ΜΜΕ, προκειμένου να
προσεγγίσουν όσο το δυνατόν περισσότερες
ΜΜΕ.
Εργαζόμενοι ΜΜΕ και σχετικοί μέτοχοι, όπως
ενώσεις ΜΜΕ και εθνικοί οργανισμοί,
θερμοκοιτίδες, περιβαλλοντικές ΜΚΟ, σχετικοί
φορείς χάραξης πολιτικής και εκπαιδευτές
ενηλίκων.

Για την επίτευξη των στόχων του, το έργο
χωρίζεται σε 3 στάδια:
Μια έκθεση που παρουσιάζει παραδείγματα
στις χώρες της εταιρικής σχέσης και παρέχει μια
οικονομική ανάλυση σχετικά με τις τρέχουσες
βέλτιστες πρακτικές στον επιχειρηματικό τομέα.
Ένα ολιστικό πρόγραμμα κατάρτισης για την
εφαρμογή οικονομικά βιώσιμων πράσινων
πολιτικών, το οποίο θα απαντήσει στο ερώτημα
πώς οι επιχειρήσεις μπορούν να γίνουν πιο
πράσινες και ποια είναι τα συγκεκριμένα μέτρα
που μπορούν να λάβουν σήμερα.
Μια διαδικτυακή πλατφόρμα μάθησης για την
προώθηση των πράσινων μέτρων.

Το έργο Balance χρηματοδοτείται από το
ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+, έχει διάρκεια
2 ετών και θα υλοποιηθεί μαζί με τους 5
διεθνείς εταίρους μας.

info@inspirebulgaria.com
www.balanceproject.eu

www.facebook.com/balance.euproject
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